Zadania POCHODNA | BADANIE PRZEBIEGU ZMIENNOSCI

Zadanie 1. Oblicz pochodng danej funkcji f(x).

a) f(x)=7 b) f(x)=-2 c) f(x)=2x
d) f(x) = 3x? e) f(x) =-4x° f) f(x) =_7x°
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9) f(x) 5% hy £ 3% i) f(x)—-4x
i) f(x)=2x4-3x2+4x-1 k) f(x)=-2x5+5x3-3x2+2 ) f(x)=4x7+3x3-2x-3
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V) f(x)=2x-x2+2 w) f(x)=5x-5x3-3 X) f(x)=ex+2x2-4x+3
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Zadanie 2. Oblicz pochodna funkcji ztozonej danej wzorem h(x).
a) h(x)=+2x+3 by hlx)=+x’+2 o) h(x)=33x*+1
d hlx)=log,(3x+2) &) h(x)=log (2x*>+1) H ()= 23

x-+1

9) h(x)=e™" hy  A(x)=27"2" i h(x)=10""
i) h(x)=(Qx+3)" K A(x)=(2+3x+5)" Ny A(x)=(e* +4x+1)
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Odp. zad. 1 (mozna sprawdzi¢ przy pomocy maximy online):

a) f'(x)=0 b) f'(x)=0 o fx)=2
d f'(x)=6x e) f'(x)=-12x" ) f'(x)=-35x"
9) f'(x)=24x h f'(x)=-4x iy () =-2x

i f(x)=8x"-6x+4

k) f'(x)=-10x*+15x>-6x

N f'(x)=28x"+9x*-2
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Odp. zad. 2:
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g) h:(x) —_ 3 e-3x+2

hy A'(x)=In2 (x+1) 272

iy A(x) = (1n 10)(4x+1) 102"+

N Ax)=202x+5)"

K K(x)=172x+3) (x> +3x+5)"

N A'(x)=8 (ex + 4) (ex +4x+ 1)7

Zadanie 3. Wykonaj badanie przebiegu zmiennosci funkcji f(x).

f(x)=xe™",

1
f(xX)=——
()1+x

f)=2

=, F(x)=x*-x,

f(X)——z, f(x) =

f(xX)=x>+3x*—9x+1,

f(x):x—l,
X

f (X) — e2x+1 ,

+X2, f(x)=e

Podp.: Wynik mozna sprawdzi¢ przez poréwnanie z wykresem wykonanym przy uzyciu
arkusza kalkulacyjnego lub maximy.

dr Anna Rajfura
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